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Evtpomia 2kéSaonc— Mukvotnta

JuumEepaopoTa

2KOTIOG TNG epyaciag Nepopatikn Stdraln Mopapetpot

ToyxUTtnTa TOU AXOU:

Csam=

Airan * dsam

— diran * 4t

twat * dsam

« EtaoBévnom : BUA = 20 = log( ""at)

Evtportia: h(x) =

IFsam

skedaon: Bsc(f) = up(f)Aa(f)C(f)Factors(f)

—J () loge f(x) dx

Eudavn cuoxétion taxvtntag — e€aoBEvnong Ue Thv

TIuKvoTNTA

E€akplBwOnkKe n eykupotnTa TwV PEBOSWV ITUKVOU

MANBuopoL Kat iowv odatpwv yla dokipta umto ¢poption

H evtpormia tng okédaong mapouaotalel augnTLKA TAON LE TNV
TIUKVOTNTA TOU 00TOU, 600 au&AaveTal n BAUTTIK TAoN TTou

ookeitaL oto okiplo

‘000 AUEAVEL TO UNKOG TUAUOTOC TOU SOKLULOU TToU LEAETAE

auéavel kat n StadopLkn evrpornia eVvw N mUKVOTNTA

TP UEVEL oTABEPH



